F1550 Matematické praktikum - tloha 9

Za domacu tlohu vyrieste 2 Tubovolné ulohy, v pripade neucasti na cviceni
odovzdajte vsetky priklady.

1. Priamka p je ur¢end bodmi A = [—6,6,—5] a B = [12,—6, 1]. Urcte
priese¢niky priamky p so stradnicovymi rovinami Oxy, Oxz a Oyz.

2. Priamka p prechadza bodom A = [2,4, —3] a je rovnobezna s priamkou
BC, pricom B =[3,2,—1] a C =1[7,1,9].
(a) napiste parametrické vyjadrenie priamky p,

(b) rozhodnite, ktory z bodov M = [-1,2,0], N = [6,3,7] patria
priamke p.

3. Rovina ma parametrické vyjadrenie p:x =1—t+s,y=2—1t—s,2 =
—5 4+ 10t 4 8s. Najdite obecnii rovnicu roviny p.

4. NapiSte obecntt rovnicu roviny p, ktora prechadza bodom A = [3,4, —5]
a je rovnobezné s vektormi @ = (3,1, —1) a v = (1, —2,1).

Hint: @ -7 = 0, zvolte a = 1



